

Біографічна довідка
представника Громадської організації «ВГП «Нова Країна» на участь в Установчих зборах для
формування Громадської ради при Оболонській РДА

Прізвище, ім'я, по батькові	Заможський Андрій Борисович
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	17 серпня 1973 року
Місце народження	м.Київ
Документ, що посвідчує особу: серія, номер, ким виданий, дата видачі; місце проживання	Паспорт СН 939718 виданий Ленінградським РУГУ МВС України в м.Києві 29 вересня 1998 року м.Київ, вул.Героїв Дніпра б.47 кв.219
Освіта	вища
Навчальний заклад, рік закінчення	Національний Університет Харчових Технологій, 2006 рік, Національний педагогічний університет ім.Драгоманова, 2009 рік
Напрямок підготовки (спеціальність)	Автоматизоване управління технологічними процесами Психологія
Кваліфікація	Спеціаліст з АСУТП Психолог (спеціаліст)
Науковий ступінь	-
Нагороди, почесні звання	-
Трудова діяльність (період трудової діяльності, займана посада (установи, організації))	1992- Завод "Маяк" м.Київ, слюсар-сбірник РЕА; 1992 - 2000 р.р ТОВ "Таїна-Сервіс", системний адміністратор; 2000-2002 р.р ТОВ "Юридична фірма Джи-бі-ем анд партнерс", системний адміністратор; 2003-2004 р.р. Український Державний науково-дослідний і проектний інститут "УкрНДПродцивільсільбуд", технік; 2005 - 2007 р.р. ПП Антохова Т.В. м.Севастополь, завідуючий складом; 2010 - 2011 р.р. Музей історії міста Києва, головний інженер; 2014 р. - Центр соціально-психологічної реабілітації дітей ВО КМДА, психолог; з 2014 р. - громадська діяльність.
Громадська робота (у тому числі на виборних посадах)	З 2014 р. - Громадянська Платформа Нова Країна, спів координатор групи «Економічна модернізація»; З 2016 р. - Київська Стратегічна Спільнота, активіст проекту
Контактна інформація	+380 66 233-99-77

22 травня 2017 року

За достовірність даних відповідаю.

Голова ГО «ВГП «Нова Країна»
auditupk@gmail.com, 050-311-64-64



 Заможський А.Б.


 В. Г. Козленко

“22” травня 2017 р. № 50

До ініціативної групи по формуванню нового складу Громадської ради при Оболонській РДА

**ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
ГО «Всеукраїнська громадянська платформа «Нова Країна»
протягом 2015 - 2016 років**

1. Назва: **Громадська організація «Всеукраїнська громадянська платформа «Нова Країна»**
2. Скорочена назва: **ГО «ВГП «Нова Країна»**
3. Дані про легалізацію: **Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 01.08.2014 № 1 069 102 0000 032253**
4. Адреса, контакти: **м. Київ, вул.Станіславського, 3, оф. 50**
5. Мета та напрями діяльності: **діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у.**
6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах влади: **члени громадської організації співпрацюють в якості членів громадських рад при міністерствах та інших органах державної влади, зокрема Громадської ради доброчесності при ВКСУ, а також в якості незалежних залучених консультантів та експертів.**
7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду:
Основні цілі:
-Активне залучення представників громадянського суспільства в процес реформ і просування реформ через державні структури
-Консолідація діяльності стратегічних, експертних і проектних груп Нової Країни для обговорення і підготовки законопроектів для прийняття українським парламентом
-Налагодження взаємодії між громадськими організаціями

№ з/п	Назва діяльності	Короткий опис здійсненого у межах напрямку роботи	Яскраві результати/досягнення за результатами діяльності
1.	Підвищення організаційного потенціалу ГП Нова Країна	Підвищення організаційного потенціалу ГП Нова Країна досягнуто через формування професійної команди офісу для забезпечення виконання як поточної діяльності в рамках розвитку НГО як організації	<p>1) Було розроблено організаційну структуру ГП Нова Країни, організаційно-функціональна структура офісу і політики взаємодії між суб'єктами ГП Нова Країна.</p> <p>2) На Конгресі затверджено Стратегію ГП Нова Країна 2022.</p> <p>3) Активісти ГПНК в рамках програми інституціонального розвитку організації пройшли спеціалізовані тренінги з стратегічного планування, проектного менеджменту, фандрейзінгу і моніторингу проектів..</p>

2.	Створення і розвиток платформи для діалогу і співробітництва держави, експертних груп і громадянського суспільства для прискорення процесів реформ в Україні	проектні групи - розробка проектів зміни діючих законів, впровадження реформ і привертання уваги суспільства до необхідності і якості проведення реформ	<p>На постійних засадах проходять засідання 3 стратегічних груп, 9 експертних і 8 проектних</p> <p>В результаті роботи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Експерти підготували і надали для ЗМІ 203 заключення в формі статей, інтерв'ю, коментарів. 2. ГП Нова Країна включено в реєстр офіційних консультантів Верховної Ради. 3. 21 представник ГП Нова Країна працюють в складі Громадських Рад 16 міністерств 4. В якості опорного документу на запит Комісії з питань майбутнього України подготовлено збірник тезисів «Україна Майбутнього» (65 статей) до слухань в Комітетах Верховної Ради 13 квітня 2016. 5. Проектними групами підготовлені та внесені в ВР закони: 6. 2087а внесення змін до законів в сфері держзакупівель 7. 3359 Закон про держзакупівлі 8. 2490 Закон про державну службу 9. 3357 Внесення змін до податкового кодексу 10. З них 2087а, 3359, 2490 прийняті ВР, 3357 було винесено на голосування, в теперішній час ліг в основу розробки ліберального податкового кодексу. 11. Проектна група "Функціональний моніторинг Міністерств" розробляє законопроект з актуалізації функціональних обов'язків. 12. Проектна група "Моніторинг реформ" на регулярній основі підтримує актуальне наповнення даними сайту http://reforms.in.ua/ 13. Проектна група "Прозорі закупівлі" запустила в 14. кінці 2015 року навчання з моніторингу державних закупівель. 15. Проектна група «Освіта» презентувала напрацювання в сфері освіти 2 березня 2016 року в рамках Міжнародної конференції і залучила до діалогу активістів в містах Київ, Львів, Харків. 16. Проектна група "Профтехосвіта" презентувала напрацювання по реформі професійної освіти на конференції "Професійна освіта 2016" 24 березня 2016 року
3	Консолідація діяльності громадських активістів	Проведення освітніх, стратегічних та консолідуючих заходів в таких містах, як Київ, Харків, Одеса, Ужгород, Івано-Франківськ, Житомир, Дніпро, Рівне, Чернівці, Полтава,	<ol style="list-style-type: none"> 1) Навчальні заходи відвідали 964 особи 2) Конгреси, форуми та конференції відвідали 19 402 осіб 3) 1 016 волонтерів допомагали в проведенні заходів 4) 26 волонтерів-фасилітаторів допомагали в

		<p>Северодонецьк</p>	<p>проведенні публічних консультацій, стратегічних сесій та діалогів</p> <p>5) 30 313 осіб надали свої контактні дані для залучення до участі в заходах і отримання розсилок від Нової Країни</p> <p>Проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 33 навчальних заходи в рамках “Три години для Країни” та “Уроки Нової Країни” • навчальний курс “Фасилітація групової та проектної діяльності” - Школа фасилітаторів НК • 22 фасилітації стратегічних сесій суспільств, проектних сесій активістів, громадянських та експертних обговорень • 16 засідань дискусійних клубів • 4 конференції Україна майбутнього • 2 Конгреси Українського бізнесу • Дебати команд Київради • 11 форумів Руху за очищення <p>В рамках навчальних заходів громадські активісти мали можливість отримати теоретичні знання та опанувати практичні навички з провідними тренерами та лекторами, такими як Валерій Пекар, Ярослав Грицак, Ганна Валенса, Тамара Злобіна, Людмила Богуш, Пінхас Полонський та іншими.</p> <p>На конференціях 65 спікерів запропонували свій погляд на основні напрямки розвитку країни. Більше 1 000 учасників були залучені до діалогу на площадках та більше 10 000 передивились матеріали конференцій на youtube.</p> <p>В рамках Конгресів Українського бізнесу були розроблені меморандуми та передані в ВР</p>
4	<p>Розширення мережі регіональних активістів, що співпрацюють з Новою Країною, впровадження стратегічного підходу до розвитку регіонів.</p>	<p>Розширення партнерських контактів з іншими громадянськими організаціями, в тому числі – міжнародними.</p>	<p>В містах Київ, Днепропетровськ, Полтава, Кременчук, Кривий Ріг, Суми, Одеса, Херсон, Миколаїв, Івано-Франківськ, Хмельницький, Чернівці, Кам'янець-Подільський, Луцьк, Рівне, Ужгород, Київська область - Бровари, Боярка, пгт. Бородянка, проведені стратегічні сесії.</p> <p>Результати стратегічної сесії Миколаєва використані муніципалітетом для розробки стратегії розвитку міста.</p> <p>Реалізуються проекти з громадянського контролю дій влади та впровадженню системи електронних закупівель Pzogoogo.</p> <p>В більшості міст, де пройшли стратегічні сесії, сформовано ядро активістів (від 3 до 10) зацікавлених в розробці та реалізації проектів, спрямованих на розвиток міста.</p> <p>Проведені зустрічі з представниками міжнародних агенцій ПРООН, USAID, Східна Європа, Швейцарське</p>

**НОВА
КРАЇНА**

**ГРОМАДЯНСЬКА ПЛАТФОРМА
НОВА КРАЇНА**

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДЯНСЬКА ПЛАТФОРМА «НОВА КРАЇНА»
ЄДРПОУ 39331377, п/р 26003052637023 у ПАТ «ПРИВАТБАНК», МФО 320649**

			<p>Міжнародне співробітництво, посольств Канади, Великобританії, Фінляндії, Фондів Відродження, Генриха Бьолля, Аденауера.</p> <p>Проводились зустрічі з представниками бізнесу та місцевої влади в Києві, Миколаєві, Дніпрі, Львові, Одесі.</p>
--	--	--	--

Активісти ГО «ВГП «Нова Країна», активно співпрацюють з різними міжнародними агенціями, такими як ПРООН, USAID, Східна Європа, Швейцарське Міжнародне співробітництво, посольств Канади, Великобританії, Фінляндії, Норвегії, та беруть участь в їхніх проектах в якості залучених експертів.

Голова ГО «ВГП «Нова Країна»
auditupk@gmail.com, 050-311-64-64



В. Г. Козленко